



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Δημοτική Επιτροπή

Ταχ. Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01

Άγιος Στέφανος

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 6^η /2024

Της 20ης Φεβρουαρίου 2024

Αριθ. Απόφασης 52

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΘΕΜΑ 5ο: «Αποδοχή δωρεάς ποσού έως 3.000 € (συνολικό και τελικό ποσό της δωρεάς συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.) από την Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία (ΑΜΚΕ) ΑΙΓΕΑΣ για την υποστήριξη της συμμετοχής της Μικτής Νεανικής χορωδίας Μουσικής Σχολής Δήμου Διονύσου.

Στον Διόνυσο συνήλθε σήμερα 20 Φεβρουαρίου 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 09:00 η Δημοτική Επιτροπή σε τακτική συνεδρίαση, η οποία πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα συσκέψεων του Δήμου, κατόπιν της υπ' αριθμ. 4194/16-02-2024 πρόσκλησης της Προέδρου κ. Αικατερίνης Μαϊχόσογλου, Δήμαρχου Διονύσου, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε όπως ορίζεται στα μέλη της, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10 όπως ισχύει.

Διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, **παρόντων** της Προέδρου κ. Αικατερίνης Μαϊχόσογλου και των εξής τακτικών μελών: Πέππα Αγγελικής, Κανακάρη Ευαγγελίας, Δημητριάδη Σταμάτιου, Ουσταμπασιδή Σταύρου, Καλαφατέλη Ιωάννη, Φωτάκη Ιωάννη και αναπληρωματικών Μακρυγιάννη Κωνσταντίνου, **απόντων** δε των εξής τακτικών μελών: Κριεμάδη Στέφανου & Τσούκα Παναγιώτη, αν και κλήθηκαν όπως ορίζεται για τη συζήτηση και τη λήψη αποφάσεων.

Η Πρόεδρος εισήλθε στην εξέταση του 5ου θέματος: Αποδοχή δωρεάς ποσού έως 3.000 € (συνολικό και τελικό ποσό της δωρεάς συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.) από την Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία (ΑΜΚΕ) ΑΙΓΕΑΣ για την υποστήριξη της συμμετοχής της Μικτής Νεανικής χορωδίας Μουσικής Σχολής Δήμου Διονύσου και ανέγνωσε την υπ' αριθμ. Πρωτ. 3932/14-02-2024 εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας Πολιτισμού και Αθλητισμού, υπογεγραμμένη από τον Αντιδήμαρχο Πολιτισμού Εθελοντισμού και Φιλοζωίας, κο Γεώργιο Κομνηνάκη, στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010.

Σύμφωνα με τις διατάξεις του Άρθρου 72 Οικονομική επιτροπή – Αρμοδιότητες του Ν.3852/2010 η Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει για την αποδοχή κληρονομιών, κληροδοσιών και δωρεών.

Εισηγούμαστε την αποδοχή Δωρεάς από την Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία "ΑΙΓΕΑΣ ΑΜΚΕ" για την υποστήριξη της συμμετοχής της Μικτής Νεανικής χορωδίας Μουσικής Σχολής Δήμου Διονύσου στο Ορατόριο του Συνθέτη Γιώργο Θεοφάνους στις 6 Μαρτίου 2024 στη Θεσσαλονίκη ποσού 3.000 € (συνολικό και τελικό ποσό της δωρεάς συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.), το οποίο θα καλύψει τις ανάγκες διαμονής της χορωδίας.

Το Ορατόριο θα παρουσιαστεί στην αίθουσα «Φίλων της Μουσικής» του Μεγάλου Μουσικής Θεσσαλονίκης στις 6 Μαρτίου 2024.

Η είσοδος είναι δωρεάν, με δελτία εισόδου.

Ερμηνεύεται από τη Συμφωνική ορχήστρα του Δήμου Θεσσαλονίκης, σπουδαία μουσικά σύνολα κλασικών, βυζαντινών και παραδοσιακών οργάνων, με τη συμμετοχή γνωστών ερμηνευτών κλασικού, παραδοσιακού και έντεχνου ρεπερτορίου και αξιόλογων χορωδιών.

Η σκηνική δράση υπηρετείται από μια ομάδα ηθοποιών, οι οποίοι συνδέουν τις ενότητες της παράστασης δίνοντας πνοή στα κείμενα της Δέσποινας Γκάτζιου.

Στην σκηνή θα βρίσκονται περισσότεροι από 250 συντελεστές.

Κείμενα & Σκηνοθεσία: Δέσποινα Γκάτζιου

Διεύθυνση Συμφωνικής ορχήστρας: Γιώργος Θεοφάνους

Αφηγητής: Κώστας Χατζηχριστοδούλου

Τραγουδούν: Πέγκυ Ζήνα, Πίτσα Παπαδοπούλου, Γεράσιμος Ανδρεάτος,

Κώστας Καραφώτης

Βαρύτονος: Κύρος Πατσαλίδης Μεσόφωνος: Άρτεμις Μπόγρη

Ενορχηστρώσεις Συμφωνικής ορχήστρας: Ντίνος Γιωργούντζος

Εναρμονίσεις: Χρυσούλα Τσιμούρη

Το Ορατόριο ανέβηκε το 2018 στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών σε 2 παραστάσεις και στην Κύπρο σε 3 παραστάσεις, με τεράστια επιτυχία.

Θα είναι μια υπερπαραγωγή, χωρίς κερδοσκοπικό χαρακτήρα και ο σκοπός είναι δοξαστικός και λατρευτικός προς τη Θεοτόκο. Το πρόσωπο της Παναγίας επιδρά καταλυτικά στις ψυχές ποικίλου ακροατηρίου, το οποίο θα την αντιμετωπίσει ως Μάνα, μεσίτρια και διαρκή συμπαραστάτρια.

Προσκλήθηκε να συμμετέχει η Μικτή Νεανική χορωδία Μουσικής Σχολής Δήμου Διονύσου, υπό τη Διεύθυνση της Μαέστρου Χρυσούλας Τσιμούρη.

Η χορωδία θα μείνει για 2 διανυκτερεύσεις στο Ξενοδοχείο Carpsis και θα αναχωρήσει από Θεσσαλονίκη την Πέμπτη 7/3 το πρωί.

Κατόπιν τούτου προτείνεται προς τη Δημοτική Επιτροπή η αποδοχή της ανωτέρω δωρεάς.

Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:

- Την υπ' αριθμ. Πρωτ. 3932/14-2-2024 εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας Πολιτισμού και Αθλητισμού
- Τις διατάξεις του Ν.3463/06 όπως ισχύει.
- Τις διατάξεις του Ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει με τις σχετικές διατάξεις του Ν. 5056/23
- Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων, όπως αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Αποδέχεται την δωρεά ποσού έως 3.000 € (συνολικό και τελικό ποσό της δωρεάς συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.) από την Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία (ΑΜΚΕ) "ΑΙΓΕΑΣ" για την υποστήριξη της συμμετοχής της Μικτής Νεανικής χορωδίας Μουσικής Σχολής Δήμου Διονύσου στο Ορατόριο του Συνθέτη Γιώργο Θεοφάνους, στις 6 Μαρτίου 2024 στη Θεσσαλονίκη.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Δημοτικής Επιτροπής.

Εσωτερική Διανομή:

- Γραφείο Δημάρχου

Μαϊχόσογλου Αικατερίνη

- Γενικό Γραμματέα
- Τμ. Κοινωνικής προστασίας